

## 山东省新闻简讯

### 淄博淄川法轮功学员车程云被非法关押十二天

山东淄博淄川区罗村镇千峪村法轮功学员车程云于二零二五年正月初七（或初八）被寨里派出所和淄川国保大队人员绑架后，非法关押在看守所十二天后回到家中。

### 烟台孙福军被扬州警察绑架至今去向不明

一月二十六日前几日，山东烟台法轮功学员孙福军，因发真相资料，在江苏扬州被警察绑架，至今去向不明。

### 龙口法轮功学员陈桂芳被扣股金

山东龙口法轮功学员陈桂芳坚信法轮大法，被中共非法判刑一年。二零二四年五月份回家后，还不时遭到当地派出所、居委会人员骚扰。

近期，龙口南山居委会主任韩存祝又非法扣下陈桂芳应得的股金7000多元。

### 临沂市莒南县十字路镇法轮功学员侯世华夫妇遭绑架

二零二五年正月二十七上午，山东省临沂市莒南县十字路镇土沟村法轮功学员侯世华夫妇遭绑架。

这几年夫妻俩几乎每年都遭莒南县公安局城南派出所警察上门骚扰。此次莒南县政法系警察有预谋的绑架迫害，给年迈的老人、儿女孙辈及众多亲朋造成巨大摧残与伤害，在当地民众中造成巨大的恶劣影响。

### 青岛市法轮功学员刘桂玲被绑架和非法抄家

山东省青岛市法轮功学员刘桂玲，二零二五年二月二十四日在家中，被市北区湖岛派出所警察绑架、非法抄家。◇

## 累遭迫害 青州市闫希玲被枉判五年半

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）山东省潍坊市下辖青州市67岁的法轮功学员闫希玲女士，二零二四年十一月二十九日中午在吃饭时被青州市警察绑架，关押在潍坊看守所，近悉她已被非法判刑五年半，勒索罚金五万多元。

闫希玲是青州市昭德街办王府新村人，她一九九七年开始修炼法轮大法，按真、善、忍做好人，身心受益。在中共邪党对法轮功的疯狂迫害中，闫希玲被多次绑架、非法关押，她曾两次被非法劳教、两次被非法判刑，累遭十八年冤刑。

以下是闫希玲被中共邪党迫害的简述：

### 一、两次被非法劳教六年

二零零一年，闫希玲遭迫害，被迫流离失所。不长时间，闫希玲遭人恶意举报，被青州市警察绑架，并被非法劳教三年，她被非法关押到山东省第二女子劳教所迫害。二零零四年十月，闫希玲走出劳教所后，又被青州市警察徐文德、左恒发直接劫持到青州市洗脑班关押迫害了一个月。

二零零五年春天，警察左恒发等又多次企图绑架闫希玲，她被迫流离失所。

二零零六年六月十九日，闫希玲到一个以前学过法的学员（液压件厂高某某）家中，被其诬告，她被青州市警察再次绑架，非法关押在青州市看守所迫害。十多天后，闫希玲被非法劳教三年，又被非法关押到山东省第二女子劳教所迫害。警察强迫闫希玲看攻击大法的录像、录音或听警察、犹太们散毒，不让睡觉、洗漱，罚站站到腿脚高度肿胀，并且十几天被熬鹰，出现了生命危险。

### 二、两次被非法判刑，刑期累计十二年



二零一四年二月二十六日，闫希玲被青州市公安局国保大队和北关派出所警察入室绑架，非法关押在潍坊市看守所迫害。二零一四年五月十五日，青州市公检法欲对闫希玲非法开庭，因她被迫害得身体极度虚弱，怕出问题担责任，当日未开庭。后来，闫希玲被青州市法院秘密非法判刑七年，后被非法关押到山东省女子监狱迫害。

二零二一年六月二十一日中午，闫希玲被青州市公安局国保大队警察绑架，她在看守所绝食抗议一个多月，生命垂危才被放回家。后来，她又被非法关押到看守所迫害。二零二一年十一月，闫希玲被青州市法院非法开庭，被非法判刑五年（监外执行）。◇

### 您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成50种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。



# 曾遭精神病院迫害 莱西市女教师胡克玲含冤离世

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）山东省莱西市法轮功学员胡克玲女士因遭受中共长年迫害，于二零二四年十一月含冤离世，终年60岁。

胡克玲女士生前是莱西市实验中学的优秀教师，因坚持真善忍信仰，在中共对法轮功的持续迫害中，曾七次被中共非法关押：三次被关洗脑班遭强制洗脑，两次被关拘留所，一次被关精神病院。她被学校非法开除公职，被迫离婚，原本幸福的家庭瞬间夫离子散。以下是胡克玲女士的经历简述：

## 修炼法轮功获新生

胡克玲从小就被病痛缠身：三岁时就得了癆病，一年四季都要承受着喘不上气的痛苦；初中时开始失眠，经常睡不着觉；成年后又患上严重的心脏病、颈椎异常弯曲、脚跟疼痛等顽疾，用尽中药、西药、偏方，甚至请巫医，但都无济于事。她一度对生活失去信心。

一九九八年十月，胡克玲开始修炼法轮功，仅仅半个月，她身上的所有疾病全部都神奇消失了。

## 说公道话被迫离婚

二零零一年十二月二十八日，胡克玲被青岛路派出所警察绑架。第二天，在被迫离婚后，她被关入莱西收容所。胡克玲的丈夫当时身居局级干部职位，因妻子修炼法轮功受到株连，不能得到提拔，还被调离原职。她丈夫实在承受不住，在强大的压力下和极度的痛苦中违心的与胡克玲离婚。

结束非法拘留后，胡克玲被迫离开了家，在外漂泊了九个月。

## 遭精神病院迫害

二零零二年九月二十四日，胡克玲去济南女子监狱探视一位法轮功学员途中，在济南火车站被警察绑架，非法关押在城关派出所。九月二十七日被警察劫到淄博王村劳教所，劳教所拒收。警察又把我劫持到王村的洗脑班，洗脑班也不收。最后，莱西“610”、公安局

及莱西实验中学合谋将她强行关入莱西二院精神病科。因她不配合，恶徒们强行把她抬上四楼精神病科，绑在床上，当时就给她打了一针，令她昏昏沉沉的睡了一整晚。

从第二天开始，精神病院的男护士每天强逼胡克玲吃药，不吃就把她绑在床上，捏住鼻子往里灌，喷的她满脸、头发都是药水。每隔几天，男护士就要给胡克玲打一针，她不配合，男护士就找来四、五个男的精神病人，指使他们把胡克玲摁在地上，解腰带、脱裤子，然后强行给她打针。男护士还经常用精绑精神病人的长布带绑住胡克玲的两只胳膊，使她不能自由活动。胡克玲绝食抗议这种邪恶迫害，男护士们就给她野蛮灌食，把她的手脚都绑在床架上，为了折磨她，灌食时把胶皮管子从鼻孔插进去之后，故意上下拉动好多次，即使灌完了也不把胶皮管子抽出来。男护士还恶狠狠的说：治你有的是办法，就叫你难受。

二零零二年腊月二十七日，在胡克玲的姐姐和姐夫的多次要求下，胡克玲才被放出精神病院。四个多月的非人折磨，导致胡克玲头晕、眼花、身体僵硬、肿胀、麻木、坐立不安、心慌、恐惧，脚肿的穿不进鞋，手指骨节肿大，并终止例假四、五个月。她被折磨的就像她的同事所言：“活脱脱一个真正的精神病患者。”当时她的同事忍不住趴在她的肩头哭泣。

## 在迫害中含冤离世

莱西实验中学强行扣发胡克玲的工资，还强逼她自己承担精神病院昂贵的医药费。

二零零五年十月，胡克玲因为给学生讲真相，遭不明真相的学生家长恶告，被非法拘留。当时好多学生家长打电话找学校领导，还有的家长直接找公安局负责人，也有的直接找到拘留所，要求放人。她被非法关押了八天。

二零零六年一月二十一日，胡

克玲被闯到学校的青岛路派出所绑架。由于胡克玲血压太高，青岛大山看守所拒收，警察只好放了她。

二零零六年正月开学不长时间，莱西实验中学领导找胡克玲谈话说：“无论是学校教师，还是领导都知道你是一个很优秀的教师，不过没办法，教体局通知：调离你教学岗位，不能上讲台。”胡克玲被安排到图书馆。当时“610”办下文件命令每月只发给胡克玲380元生活费。而学校吕会计却说：先不发给你，以后再说。连她每月的基本生活费也剥夺了。

二零零六年七月十三日，青岛路派出所十多个警察再次闯到学校绑架胡克玲，并找关系强行把胡克玲关入青岛大山看守所。十一天后，法院、公安局、学校等人员将胡克玲劫持回学校，对她进行监视居住，欲对她非法判刑。胡克玲家门口白天晚上都有七、八个人看守，所有监控人员吃饭等费用都从她的工资中扣除。期间，学校为防止胡克玲从家中后窗逃出，强行砸碎她家后窗玻璃，然后焊上两根铁棍。七月二十六日晚，胡克玲爬墙走出学校，开始漂泊流离的生活。

二零零七年初，胡克玲被莱西教体局非法开除公职。其实，从一九九九年中共迫害法轮功开始，胡克玲就被剥夺职称晋级，连评先评优的权利都被剥夺了，即使她教学成绩再好，师生们再怎么认同，都无济于事。这一切皆因她坚持修炼法轮大法，坚持真善忍的信仰。

胡克玲在长期漂泊流离的日子中，尤其是她实名控告首恶江泽民罪恶后，不断的遭中共人员追踪，她一次次被迫搬离原来的租房。

这场邪恶的迫害，使胡克玲的身心受到巨大伤害，在二零一八年前后，她的身体开始出现状况。二零二四年十一月，胡克玲女士含冤离世，年仅60岁。◇

**迫害法轮功**  **法网难逃**